

豫见5G 出彩中原

(超高速率) (超低时延) (大连接)

中国移动 China Mobile

广告



▶ 热烈拥抱5G时代,未来你的生活可能是这样:下午茶时间,打开手机,抿一口咖啡的时间下载好一部电影;看病就医,人在家中坐,在沙发上享受诊疗服务……  
▶ 都说“世界5G看中国,中国5G看移动”,在微风和煦的春天,河南移动5G的步伐却已经“悄咪咪”地溜进了你个小生活。  
□东方今报·猛犸新闻见习记者 张莉

## 河南移动5G硬核来袭! 你准备好了吗?

### ◎5G终端河南首秀大卫城,VR抓娃娃了解一下?

3月16~21日,河南移动在郑州大卫城开启了5G巡展,也让大家真切地体验了一把5G的魅力。

此次5G终端首秀展示了中兴5G终端Axon10Pro,以及华为公司的CPE,这两款“神器”吸引了不少科技控,让他们现场感

受到了眨几次眼睛的功夫,就能下载一部高清电影。

在活动现场,5G的科普视频和5G超快网速、超低时延、超高清画质的现场体验,也让市民们赞不绝口。通过4K 8K高清视频对比,在5G网络下的超高清画面,摄像头里的场景纤毫毕现。而5G

VR游戏体验区更是畅快十足,不少小伙伴体验了机械臂抓娃娃,与手部动作达到完全同步,轻轻松松get娃娃。

在VR自行车体验区,市民们戴上VR眼镜身仿佛身临其境,乐此不疲地表示:“要是健身房的自行车有这功能,可以天天去健身。”

### ◎国贸360站5G巡展 智能“魔镜”让你华丽变身

3月22日~3月28日,河南移动开启了郑州国贸360站5G巡展,不少与时俱进的“弄潮儿”早已抢先一步,排队挤进巡展,快速体验了5G黑科技。

在巡展现场,一块“魔镜”让不少精致的“猪猪

女孩”尖叫不已,通过指尖轻轻一触,智能云镜便可开启魔幻靓丽的一天,测体重、推荐护肤品、看视频……女孩子需要的技能统统概括,仿佛一块全面升级变身的“钮祜禄·魔镜”。

### ◎5G急救车亮相郑州智慧岛 远程医疗硬核来袭!

3月20日~21日,河南移动联合郑州大学第一附属医院、华为公司在郑州东区龙子湖智慧岛成功进行了5G救护车外场业务测试。

其间,急救车通过5G网络连线郑大一附院国家远程中心和河南移动5G业务创新中心,这是目前国内首次实现救护车利用5G网络在运动状态下进行远程会诊。

通过5G网络,急救车在移动状态下与郑大一附院国家远程中心连线两路1080P(30帧/秒)高清视频,实现了医院与急救车内的

音视频交互,辅助医院实时对急救现场进行远程救治指导,完全满足了远程会诊和救治需求,再次体现了中国移动5G超大带宽、超高可靠、超低时延网络的特性。

下一步,河南移动将与郑大一附院合作,通过5G网络在应急救援环境下,全面实现电子病历、生命体征数据(心电、影像、超声等大数据量数据)共享与整合、院内和指挥中心可视化显示、指挥调度、远程救治指导、手术辅助等功能。



# 5G元年看移动

## 5G技术看移动

5G技术标准和  
产业推动引领者

## 5G应用看移动

多领域跨行业  
5G应用合作

## 5G市场看移动

友好用户率先  
体验5G新业务

## 5G网络看移动

信号覆盖更广  
网络效果更好

## 5G终端看移动

多形态5G终端  
产品任你选



5G元年看移动